Pressetext zur Veranstaltung „1. Cafe Oriental“ am 22.10.2016 im Zollhaus-Cafe in Leer



Der Orient im Zollhaus-Cafe – ein voller Erfolg

Erstes „Cafe Oriental“ ausverkauft – große Spende an den Elternverein

Das „1. Cafe Oriental“, das organsiert von Auri Costa, Papenburg und Silke Zylmann-Bannasch, Leer am 22. Oktober 2016 im Leeraner Zollhaus stattgefunden hat, war ein voller Erfolg. Die Tanzgruppen und Solistinnen konnten ihre Tänze vor einem ausverkauften Haus präsentieren.

Neben den abwechslungsreichen Darbietungen, die von Folklore über orientalischen Pop bis hin zum Flamenco reichten, waren die Gäste auch begeistert von dem Flair im Zollhaus-Cafe, dass durch die orientalische Dekoration der Veranstalterinnen eine  besondere Atmosphäre ausstrahlte. Die Tänzerinnen wurden vom Publikum mit zum Teil lang anhaltendem Beifall für ihre Auftritte belohnt.

Die Gäste wurden von den Veranstalterinnen mit kleinen kulinarischen Köstlichkeiten überrascht und konnten sich zusätzlich an den orientalischen Speisen des vom Elternverein zur Verfügung gestellten Buffets erfreuen. Dieses Büffet für 150 Gäste wurde alleine von Layla Karaca, einem Mitglied des Elternvereins, vorbereitet. Weitere Mitglieder des Elternvereins unterstützten sie bei der Bedienung der Gäste.

[bookmark: _GoBack]Im Anschluss an die Tanzvorführungen wurde der Vorsitzenden des Elternverein für krebskranke Kinder und ihre Familien in Ostfriesland und Umgebung e.V., Agnes Kramer von den Veranstalterinnen ein Spendenscheck in Höhe von € 3.750,- überreicht. Diese hohe Spendensumme ergab sich aus den Eintrittsgeldern, der großzügigen Unterstützung durch viele Sponsoren und den Spenden der Gäste für das orientalische Büffet. Die Gesamtsumme der Spende konnte zur Freude der Veranstalterinnen nach genauer Abrechnung auf € 4.000,- erhöht werden.

Die an die Scheckübergabe anschließende Disco Oriental wurde von vielen Gästen genutzt, um bei orientalischer Musik und guter Laune selber einmal zu tanzen und den gelungenen Abend so ausklingen zu lassen.
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